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miölizetési srak: Helyben !1 hóra 25 Lel, eidekre k 

EGYES SZÁM ARA 35 Lel. - 

A presbitérium vasárnap d. u. 
Midőn ezeket elvasóinknak és a relor- 

máfus egyház hiveinek tudful adjuk, lehetet- 
len, nogy észrevételeinket e ferdulat felett el 
ne mondjuk. Midőn e jeladatot vállaljuk, 
lollunkat az egyház nagy szempontjai vezérlik 
és ligyelmeztetni kivánjuk mindazokat, kiket e 
lordulat fájdalmasan érint, hogy az egyéni 
szempentokon tul ők is csak az egyház ér- 
dekei szerint cselekedjenek. 
Midőa ezeket leirjuk, első szavunk és 

hérésünk az, hogy a templom holnap is 
méltó legyen az Isten dicsőségére és a hol- 
nap szószékre lépő lelkipásztor hallgattassék 
meg azzal a tisztelettel, melyet a szónek, 
mint jeles egyházi férfiu is kétségkivül megér- 
demel. 

Mert azt mindenkinek fudnia kell, hogy 
ni. Bagoly Bertalant a dolgok ide fejlődéséért 
semmi felelősség sem terheli, őtet tehát gáncs 
senki részéről nem érhesi. 

A presbitérium is a törvények szerint 
log eljárni, midőn holnap a cserét megsza- 
vazza. Igy a presbitérium döntése is a tőr- 
vény iránti tisztelettel fogadandó. 

Be mi lesz ezután, valóra válike a 
borusan látók sötét jóslata. Mert nem lázitunk, 
ha azt irjuk, hogy a rel. hivek óriási többsége 
e lordulatot nem várta és feladja a kérdést : 
miért ? A kérdés feltétele jogesult. Mert a 
távozó lelkész tiz évet meghaladó müűködése 
az egyházra gyümölcsöző és áldásos volt s 
ritka és más egyházak számára is példaadó 
volt az a szeretet, mely a hivek ériási több- 
sége és a távozó lelkész között fennállott. Az 
1s igaz, hogy a fegyelmi eljárás tárgyát 
képező vádak oly sulyesak nem lehetnek, 
melyek az ő ittmaradását kizárnák, mert 
valóban sulyos vádak esetén ő egy másik 
egyház nyakára küldhető nem velna. De való 
az is, hogy a vádaskodók tábora egy ele- 
nyésző kisebbség a távozó lelkészhez ritka 
üséggel viseltetők seregéhez képest. Be 
esze töltve a támadó szakadék, egy ember 
ege az áldozat, nem-e maga az egyház, 

ölcsiekben és anyagiakban, templomával 
iskolájával ? 

Ha a holnap elinduló események 

holnan délelőtt tartja bemutatkozó szonoklatát 

SALONTA 1837. 

Szerkesztőség és kiadókivasa 

SALONTA PIATA UNIRU No 18 

Szerkesztésért telelés : 
LEU dAAL SANDOR 

dulathoz fezőött sőtét jóslások, akkor felelniők 
kell mindazoknak, kikből hiányzot! a kor- 
mányzóknál nélkülőzhetetlen elérelátás, a 
nagy kérdésekben szükséges óvatosság, az 
egyház üdvének, mint vezérlő csillagnak 
követése, de meg volt a személyi ellentét, 
mely az egyház életében irányta nem lehet 
soha. 

Adja Isften, hogy ősi egyházunk dia- 
dallal kibirja ezt a váltságot is. 

6 órakor dönt a csere ügyében 
elülte, az alkotás megkezdése. Ha azonban 
nem az uj lelkészen mulóan tovább hömpő- 
lyög az ellenségeskedések árja, ha beválnak 
az egyház életében e nagy jelentőségü for- 
. 

MArany Janos szülővárosa 
Nagykőrös, a hulanest „Magyar Hirlan" 

szerint 
A budapesti Magyar illap h amelyre Nagykőrös egész lakos- 1937 augusztus 13.iki számában ol- sága nagy érdeklődéssel készül. 

vassuk az alábbi igen érdekes és Igen meglepett bennünket, salon- bennünket nagyon meglepő kis cikket: taiakat a ,Magyar Hirlap" elirása, 
Nagykőrösön, Arany János szülő- mert csak elirásnak minősíthetjük azt városában, szeptember 4e és 14e a tévedést amely Arany János között Arany-napok elnevezése alatt szülővárosának Nagykőöst jelőli meg, ünnepnapi hetet rendeznek. Az ünnepi elvégre nem télelezhetjük fela ,Magyar hét keretében megünneplik az ipar- Hirlap" munkatársáról, hogy ne tudná, 

testület fennállásának 50. évfordulóját. hogy Arany János Nagyszalontán Ez lesz az idén az első vidéki ünnepi született. 

tt 

Megijelent Salonta város 
Hivatalos Lapija 

Mint megirtuk, a város vezelősége A nivós lap magába foglalja a a legutóbb tanácsülésen elhatározta, legutóbbi tanácsülés minden egyes hogy Hivatalos Lapot ad ki. határozatát, a maximális árakat és A Hivatalos Lap első száma más fontosabb városházi hireket. tegnap már meg is jelent. Aki érdeklődik a városházi ese- A lap tfőszerkesztője Balog mények iránt és meg akarja rendelni György városi vezértitkár. ezen lapot, az adjon be egy kérvényt Alkalmunk volt megtfekinteni az és minden héten megkapja Salonta első lapszámot, amely 3 oldalas fer- város Hivatalos Lapját. 
jedelemben jelent meg. ] 

I CFR cluji mühelyigazgatóságához ujabb ! bdebdbdeedbdb. 
kekr a távozó mint egyetlen 
esetal s az uj lelkész beváltja a hozzá ségkivül joggal füződő reményeket, ugy 

lelkésszel, 
barminc elbocsátó rendelet érkezett. Szeptem- 1 - 
ber elsejétől harmincec, 20-25-28 évi szol- Olvassa és ferjessze 

a ; nyoszakadás fájdalmát feledtetni fogja a 
mában meginduló virágzás, a harci zaj 

gálattal rendelkező szakember kerül az uccára. s A szerencsétlen magyar munkásokat az elmult az „z Ujság -01 

edgrdedeedpbee 

évben állitották nyelvvizsgára s most küldték 
hi az elbocsátó végzéseket.



. rendezné be modern butorokkal 

egylet nagysza 
Augusztus 15-én az Iparos 

básunépünnep 
Belépti dij nincs, önkéntes adományokat köszönettel togadunk ! 

Csak targyilagosan 
Szeretném a középosztály egyik másik 

lázadozó és elégedetlen tagját kézen fogva 

elvezetni a pár száz lépésre levő perifériákra 

szemtől szemben megmutatni, hogy élnek 

büzös odukban ott az emberek és vissza- 

jövet megkérdezni: Van e még okuk a 

panaszra. 

Minden igény és minden elképzelés 

viszonylagos. Vannak, akik egy kispolgári 

kétszobás lakással elégedetlenkednek, ugyan- 

akkor egyik másik szegényember számára 

örökös boldogságot jelentene egy ilyen két- 

szobás otthon. Hogy a földön megelegedettek 

legyünk, képzeletünkkel ne járjiunk a magas 

légiókban. Igaz, az elégedetlenség a társa 

dalmi fejlődés egyik hathatós ereje. Azonban 

az elégedetlenség ne szárnyalja tul erőviszo- 

nyainkat. A törtető embernek mindent el kell 

követni, hogy előbbre jusson, azonban komi- 

kusan hatna, ha egy kérgestenyerű iroda- 

szolga arról álmodozna: Mi lenne, ha ő 

prelektus volna. Csak a saját életkereteinken 

belül szőjük álmunkat és az a kérges tenyerü 

irodaszolga, aki niacs helyzetével megelé- 

gedve, önmagában keresse a bibát és hogy 

előbre jusson tanuljon, kinlódjon küzdjön és 

esak akkor elégedetlenkedjen, ha megszerezte 

előbb a kellő képzettségét és már csak egy 

kormány kinevezés hiányzik ahoz, hogy va- 

lami, felkészültségénez megfelelő hivatalhoz 

jusson. Természetesen megfelelő tisztánlátás 

szükséges ahoz, ami megadja a kisexisztencia 

számára is azt az intelligenciát, amely ifok- 

mérőként határolja a dolgokat. Ne azon fan- 

e. 

Szombat - vasárnap 

flekken és gretar sütés 

a SILLING kertben ! 
.. 

táziáljon egyik másik kispolgár, hogy miképp 

lakását, ha 

pénze volna, hanem előbb tüzön vizen kes 

resztül szerezze meg a lakás átalakitásához 

szükséges anyagi javakat és aztán könnyü 

szerrel megy már a butor kiválasztás. A sor- 

rendet ugyanis mindig be kell tartani. A tra- 

gédia mindig onnan származik, ha ezt a sor- 

rendet összetévesztjük. 

Semmi kétség, vannak jogos és indokolt 

elégedetlenségek, ezt azonban a mai gazda- 

sági válság számlájára kell iroi. Ehez pedig 

a mai életviszonyok is hozzásegitenek. Köz- 

vetlen háboru előtt ugyanis szégyen volt a 

szegénység, mert aki dolgozni akart az mun- 

kája után tisztességesen megélt, éppen ezért' 

§ 
§ a legujabb Korber kalap 

« Borbély Pálnál (Városháza 

.... 

mindenki eltitkolta esetleges nélkülözését, 

mert nem akarta magára olvastatni szégyen- 

teljes hasznavehetetlenségét... Ma az a hely- 

zet, hogy szorgos munkaárán csak a létmini- 

mumot lehet megkeresni és csak tisztesség- 

élyt m 
Vajjon milyen meg nem engedett eszközök- 

kel jutott vagyonához. 

Való, nem minden pályán lehet boldo- 

gulni. Ez azonban csak átmeneti jelenség. 

Éppen ezért megfelelő látókörrel rendelkező 

egyének beleélik magukat átmeneti helyze- 

tükbe és nem keseregnek szükös kispelgári 

viszonyaikon, mett egy párszáz méterre a 

telen versengésből lehet vagyont szerezni, perifériáken táradt letargiában örökéletét 

éppen ezért még az is, akinek van valamije, álmodja a nyomor. 

letagadja és a nincstelenséggel kacérkodik. R. S. 

Dal- 

nehogy kétkedve, Bizalmatlanul tekintsenek rá : 

.... 

Ma este Hálásak is lesznek a dalos legények.1 

disznőloros vacsora, toros káposzta, Szépségverseny hőse szép nyereményt temgü 

többféle hegyaljai borok, cigányzene reggelig. Szé 
. . p pályázó hölgyek, korteskedni szabad. 

Ducnrosli vendéglőben Márkus-nál ! Jutalmat kap, aki vasárnap délután 
Legtöbb küldeményt kap a nagy világpostá" u. 

... Ünn
epély szakácsnők egyre vigyázzanak, 

. .. Fánkot a bográcsos után tálaljanak 

Hetli krónika 
Találkozunk ott kinn, kies ,Népkert" zöldjén 

sa......... 
Kevés lesz a hely is, meg van rá a remény. 

Fogadják szivesen e „Heti Hiradó'-t, 

i Mely elmeséli az Időt, a robanót ! 

„Isten velünk!" Adieu! Kedves közöségünk 

Dalos ünnepélyen soklsört s hort üritsünk. sz. z. 

Vasárnap hajnalban ,Sas' turista gárda 

Teherautón indul kies Meziadra 
Gyönyörü cseppkövek hires barlangjába 

Őket fantasztikus és bájos kép várja. 
Mindonkinek tetszett, csodás a természet 

Kicsi vizcseppecske mindenfélét képzett. 

Népünnepély is volt, a Töri rendezte 

Közönség a sok jót bizony mind megette 

Bográcsos, Hinom fánk, piresra sült flekken, 

Zsiga bácsi örül, hogy elfogyott minden. 

Egy nagy agavé van Rácz István udvarán 

Először virágzik huszonöt év után. 

Óriás virágszár, vastag mint egy karó, r 

Cezzata cipőlk, nm ......................... 

Dermuala cipők, 
gyerek cipők, gyerek játlszó ruhák, 

lürdő dresszek, kötött áruk, selyem harisnyák, 10 

Három méter magas megcsodálni való 
Virágszár tetején fürtös virág sárga 

1 Mehecskék százával szálldogálnak rája. 
Olaszhoni növény, büszkén tőr ég telé 

Parányi az ember, ha odaáll mellé- 
Pénz mizéria van ujra a városban 

Kétszázötven leies ércpénz már csak rossz van 

Kereskedő, portás, - vasutas - és kola 

Mindenbki azt mondja, nem jó, nem fogadja. 

Megkérük ám szépen a pénzügyminisztert 

Cserélje papirra az ördögi éreet. 

Mert semmit sem ér az ha zsebben marad 

S mit sem vehetsz rajta, mindenült megakad. 

Addig is mig a pénzt papirra átváltják 

Hatóság emberi mindet megvizsgálják. 

Abi jót nem vesz el, bizony az megéri, 

Hogy a rendőrség az egyesbe beteszi 

Ha igy megy tovább is, hova tutunk meddig? 

A jó isten iudja ő majea meg is segit. 

Az elmult hét napon semmi szenzáció 

Mondjuk Reményivel : ez égbekiáltó E 

Emlitésre méltó, hogy a gólya mama 

Tizenöt gyermeket tett be az ablabba. 

Tizenöt a dátum, ne leledje senki 

Dalos népünnepély, mindenki menjen ki. 

Népkert bokrai közt sátor sátor mellett 

Finom ételeket szép lány tálal Neked. 

Kapsz ott mindent, ami szem szájnak kellemes, 

Nóta is lesz, tánc is, vége hossza nem lesz. 

Dalos szeretettel mindenkihet szólnak 

Hogy ez ünnepélyhez hozzájáruljanak, 

Ki ki adománnyal, mások mint vendégek 

Fajdalomtól megtört szivvel, de 

Isten akaratában megnyugodva tu- 

datjuk, hogy felejthetetlen egyetlen 

fiu gyermekünk 

életének 4 ik hónapjában rövid, de 

sulyos szenvedés után visszaadta 

lelkét Teremtőjének. Drága halot- 

tunk földi maradványait folyó hó 

15 én, d. u. fél 6 órakor az Arany- 

ucca 23. sz. alatti gyázháznál tar 

tamdó ima után helyezzük örök 

nyugalomra az aradi uti családi 

sirtkertben. 

K. Kiss Ferenc és neje született 

Bonczos Mária bánates szülei és 

kis testvérei. 

(Fecser temetkezési vállalat.) 

B lál Z Részvéttel értesülünk, hogy 
lala 07Zas iti. Kenyeres Sándormné szűl. 
Katona Erzsébet 35 éves korában, hosszas 

szenvedés után elhunyt. Temetése vasárnal 

d. u. 4 órakor lesz a Str. Axente 29. szál 
alatti gyászházrál tartandó ima után a rel. 
egyház szertartása szerint. 

(Fecser temetk
ezés 

usmamanieyit 2 „Ki most vesz, jól vesz 
Deutsch Posztóáruház idény előtti olcsó el 

arusitásán, mert árait még az eddigi olcs 

ady selyem harisnyák, 
g 

áraknál is olcsóbbra szabta. Reserváltass61 

ok a legolcsóbban kaphatók í szövetet magának ! 

mellett) jzss.... " 

Tip. .Az Ujság unyomdája Salont
a 



* s - 

Nem vitatjuk, a nyári kacsa néha 
szenzációs falat. Inyenc étlvággyal néha 
vá is csapunk és hogy bebizonyitsuk 
mennyire szeretjük olvasóinkat, egy. 
szer, egyszer fel is irancsirozunk egy 
egy adagot, ha az események ugy kivánják. 

Nem tudjuk, hogy az ujságolvasó, 
Ogy van vele, de mi a pikáns his- tóriákat jobban szeretjük, mint a nagy öritéssei ellá'ott felfujt kacsákai. 
ppen az elmult napokban hallottuk, 

hogy egy II-ik eemista fiucska fon- loskodó arccal aziráni érdeklődött az édesanyjától: Mi az, amire azt tetsze- 
ek mondani az ujságban: kacsa ?.. Z édesanya egy kissé zavartan állott 

a érdés előtt, de mert a gyermek- 
minden kérdésére kielégiő felele- 

Neszd, igy magyarázta meg a kérdést : z ; 2d fiam, ha egy ujságban azt a rtt, hogy egy lehénnek 4 bor- jám la szüleett, egészen bizonyos, hogy rel négy borju közül kettő csak kacsa.. al égis van a nyári kacsán kivül sés. men esemény, amely a nyári ese- . nylelen időben, még az nujságiró 4 ara is érdekes. 
] int értesüünk, egy 80 éves el- férfi az oradeai ügyészségen 
lcsó apenzációt kért, hogy sürgősen é adékt ürgősen és alanul mielőbb megnősüljön. 

évig nem volt fontos szá- 
házasság, most ugy érzi, Elvégre 80 éves korában er már nem ftudja, meddig 

- 

enki sem enged- 
heti meg magának, : 

1 

hegy pénzét fölöslegesen költse ! 
Ha alkalom van izlésének megfelelő divat szöveteket olcsón, jó minőség- 

ben, legnagyobb választékban 

DEUTSCH fiSl10111 
CCradea, Strada vram Jancu 2. 

idény előtti olcsó elárusitásán alkalmi árakon vásárolni 
............... 

Nmikor egy B80 éves salontai férfi disznenzációs 
házassággal hizonyitja he, hogy nem öreg ember 

élhet. Sziveválasztottja egy 46 éves 
magyarországi nő. A polgári esküvő 
szombat délelőtt volt. 

Ezekután mondja valaki, hogy 
egy 80 éves férfi öregember. 

Különben a boldog vőlegényt Ilyés 
Sándornak hivják Oituz uccai lakos, 
a menyasszony pedig Kenéz Juliánna 
46 éves hajadon. ; 

Vigaszképpen irjuk meg ezt a 
hazassági hirt azok számára, akik 
24-25 éves korukban nagyon neki- 
busult fővel azon keseregnek, hogy 
miért nem tudnak még házasságot 
kötni.. 
éves korig ugylátszik még ráér az 
ember. 

ee . 

Rádiómiűüsor 
Szombat, augusztus 14. 
Bucuresti.18 Katonazene. 1945 Dembrine zenekar. 2015 Kis rádiózenekar. 21145 Vendéglői zene. 

, Nem érdemes keseregni, 80 

legyen, mert 

-
 

zsurtávirat, szerencsehalászat, 

Holnan lesz a Balárda . 
szenzációs népünnepélye 

Hangos lesz holnap a népkert. Az egész 
város ott lesz a Dalárda népünnepélyén. 

OOlyan nagyszabásu lesz ez a Dalárda népün- 
nepély, amelyhez hasonló még nem volt 
városunkban. Tudia ezt Salontán mindenki és hetek óta egyébről sem Jebet hallazi, mint 
a Dalárda vasárnapi nagy népünnepélyéről. 

Ez alkalomra a helybeli Dalárda férfi 
és vegyes kara uj es művésziértékü számokat 
tanult be Tordai Ferenc karnagy vezetése 
mellett. 

Különböző sátrak várják a vendégeket 
szenzációs meglepetésekkel. Lesz ott tombola, 

meleg és hidek 
étel, jégbehütött ital. Urimuri lesz ez, evészet- 
tel, ivászattal és ami a legiontosabb, reggelig 
tartó tánc is lesz. 

Ez a több, mint 70 év óta fennálló salontai 
magyar Dalárda, amely Transilvániai viszony- 
lalban is dicsőséget szerzett városunknak, 
igazán megérdemli, hogy a holnapi szenzá- 
ciós népünnepélyén az egész város ott 

ennek az erkölcsi testületnek 
régi tradiciója ugyis mindannyiónkhoz hoz- 
zánőt!. Belépti dij nincs. 

Malmokat, téglagyári berendezést, 
olajmalmi gépeket, gőzgépeket és trak- 
torokat veszek bészpénzért. Desider . 
Friedrich Timisoara, Str. Pop de Básesti 14. 

*0 
Ma este nagy disznóloros vacsera, 
elsőrendü érmelléki borok, szolid árak, rendes 
kiszolgálás, jó cigányzene. Reggelig nyitva? 

Szives pártfogást kér : Dapp vendéglő, 

Budapest. L6 Katonazene. 815 Szalónzenekar. 8:45 Előadas. 910 ,„Katonák a szinpadon." Közvetités. 10 30 Hirek. 1205 Cigányzene 

Vasárnap, auguszfus 15. 
Bucuresti. 18 Zenekar. 1950 

Grozuca Sándor román dalokai énekel. 2015 
Tánczene, 21"55 Lemezek. 

Budapest. I. 615 Cigányzene évekkel. 7.20 Német-magyar válogatoti vizi- 
poló mérkőzés közvetitése. 810 Dalosverseny. 

1035 Hirek. 12 Cigányzene. 

810 Hivatlan vendég." Vidaám hangjáték. 

Kajtor. Str. Reg. Catol II. No. 73. 

Ma, szombaton este 

disznóteoros vacsora 
Bertea vendéglőjében 

Tincai ut. Kitünő borox. Cigányzene. 

Kovács 
rőfüs kereskedő 
hirdetése 

Az előrehaladott idény miatt, 
a még raktáromon levő 

nyári férfi és női 

rulaanyapulal 



Kovács Gajos divatár 
se.emeaesa v

zzstsom almanaa 

Kaptuk az alábbi cikbet, 

amelyet minden megjegyzés nélkül 

itt adunk. ] 

A legnagyobb csodálkozással olvastam 

e lap hasábjain néhány református testvérem- 

nek egyházunk belső életére vonatkozólag 

közzétett aggódó megnyilatkozását. Nem azon 

csodálkoztam, hogy leglalkozni mertek azzal 

a válságos helyzettel, melyben most egyhá- 

zutat látják, (h'sz' ma felülről lefelé, mindenki 

ezzel feglalkozik,) hanem csodálkoztam azon 

a tájékozatlanságoni azon a kétségtelenül 

jóhiszemü, de mégis felületes gondolkozáseon, 

mely a tüzzel való játszás szerepét vállalja 

olyan tanácsok adásával, melyek egyházunk 

alkotmányos rendjével és tételes törvényeivel 

homlokegyenest ellenkeznek. 

Ezért kötelességemnek érzem, 

mint felelős tényező, már mest, a vita 

kezdetén - felemeljem tiltakozó szavamat 

azok ellen, akik egyházi törvényeink ismerete 

nélkül szavakkal dobálóznak, ezáltal rel. 

egyházunk mestani kormányzási rendje és 

Jelelős testületei ellen akaratlanul is 

lázitanak ! Tudom, hogy az eddig megjelent 

tárgyilagos közlemények érdemes iréi, ezt 

nem akartak, de mégis, anélkül, hogy a 

leközölt cikkeket részleteiben birálnám 

meg kell mondanom, hogy a megengedelt 

határokat tullépi az, aki a közzétett formában 

akar egyházunknak uj templomot, vagy uj 

presbitériumot, vagy, aki azt is leakarja 

egyházunkban szavaztatni, akinek nincs joga ! 

Az ilyen akarások csak arra jók, hogy vele 

izgassunk, de semmiképpen nem jók arra, 

hogy kivánt célunkat elérjük. Törvény és 

tekintély tisztelet nélkül nincs rend, nincs 

hogy 

legyelem, nincs épitő munka, sem az egy- 

szembati piculásunk kereteit kibővi- 

tettük s oda még 50 tagot felveszünk. 

Jelentkezések naponként d. u. 9-1-ig, 

I szombaton d. u. is, 3-6-ig. 

ÖREG PICULÁS Fráter ház 
„Önsegély" hitelszövetkezet 

igazgatósága. 

házban, sem sehol másutt a világon! A mi 

egyházunk rendjét biztositja : a törvény, a 

legyelmet pedig: a presbitérium tekintélye. 

A törvényt lehet változtatni, de nem 

ujság cikkezéssel, - presbitereket is lehet 

választani, - de nem egyesek kivánságára. 

Mindennek megvan a maga törvényes ideje : 

ezt kell betartani és akkor célt érünk : 

A mostani helyzetben és időben külö- 

nösképpen kell ezt kérnem az egyház minden 

tagjától. Legyen megfontolt, legyen higgadt 

mindenki a megnyilatkozásban, mert minden 

szó, amelyet kimondunk, minden javaslat, 

Wői, férfi és gyermek-cipő 
Nyári, temnisz gummi és vászoncipő

k megy e 

1 MAYÁ szandálok minden szinben és számban kap
ható, számonként 

ingek nagy választékban 
i 

(Fenyvesi uüzletében " 

amelyet nyilvánosság előtt teszönk - ma- 

raktára 

gunkra vet világot és a felelősség padjára 

állit bennünket ! Egyházi ügyekben mindig 

egyet nézzünk : az egyházat ! Ezt védjük, 
et 

óvjuk, ezt szeressük, ne törjünk felette 
pálcai 

személyekért, hanem, mint más vallásuak a 

magukét, mi is becsüljük meg a magunkét 

mint olyan értéket, melyet hüséges, de 

- Dr KISS LILI fogorves budapesti 

tanulmányutja után rendelőjét Salontán 

Str. Reg. Carol II. 18. szám alatt meg- 

nyitotta. - Egészen uj, modern mun- 

kákat vállalunk. 

...
- 

A presbitleri gyülésről 

Lhéttői számunkban 
beszámolunk 

Tekintettel arra, hogy a 12.000 lelkes 

ret. egyház minden tagját érdekli a holnapi 

események, lapunk munkatársa személyesen 

vesz részt a presbiteri gyülésen, hogy tárgyi
- 

lagos beszámolót adhasson. 

Férfi trikó-in 
óriási választékban 15 lei. Fördő deesezek

 

leszállitott árakban. ; 

Rubinné illul 
Egy ebeédiő divány eladó. 

Mereur elpőszalánban nincs áremelkedés ! 
Legszebb cipő ujdonságok. Tekintse meg ver- 

seny birakataimat. Cipőim legjobb anyagból 

készülnek, áraim a legolcsóbbak. Női dird ci
pő 

350-400 lei. Női antilop lux 450. Férfi dird 

cipő 450-550 lei. Polgári és tiszti csizrmák 

készitése. Vadász és vizhatatlan cipők. Javitá- 

sokat vállalok. 

Str. Horia 2. Gör. keleti templom mellett. 

Értesités ! 

Megrendelésre készitem a legujabb divat
u 

férfi és női cipőket. Javitásokat is vállalok. 

Tisztelettel értesitem Salonta és vidéke 

Szives pártfogást kér tisztelettel l 

n. é. közönségét, hogy a Str. Regele 

Ferdinand 15. sz. alatt 

Sucigamn Sándor eipészmesfer. 

Egy tanulót fizetéssel felveszek. 

cipő-szalónt nyitottam. 

Flolier törülközök, as 0 ler öru 07 y lepedők 

nyári takarók, gyermek takarók, ágylep
e- 

dők, ablak szövetredőnyök, kávés abrosz 

6 szalvétával, konyha abrosz 12 drb. 1 

készlet, tüggönyök a legszebb mintákkal 

előnyomva, részletüizetésre is kapható
 

Crbán Károlynál, Str. Duca6. 

Mindennemü jókarban levő szoba bulor 

és egy sparhelt jutányos árba eladó. Farkas 

M. bőrüzlet. 2-2 

e finom és garantált 1 

felelőségteljes gondviselésünkre maga Ieten 

Kérőszó a reformátuss 
egyház tagiaihoz 

kötött 
5 lei 

ógyszertár mellet) 

- Nyári 

bizett ! 

Éo, aki ideiglenes megbizatásomban az 

egyház magisabb érdekét szelgálom - abban 

a reménységben vagyok, hogy ez az ősi 

egyház, - vezetőinek szavára hallgatva - 

tagjaiban erős, gazdag és boldog lesz, s 

mint a multban, majd a jövőben is világitó 

taklyája, élő mintaképe lesz a többi egyhá. 

zaknak, a Szentháromság egy örök Isten hü 

szolgálatában ! Ugy legyen ; 

szüCS ANTAL 

helyettes lelkészelnök 

VALAKI JÖTT 
És EMLÉKRŐL 
DALOLT 

EMLÉK 1937. MÁJUS. 
Az éjszakában szálltak az álmok 

Skicsi kertünkben nyiló virágok 

Szines kelyhére hullt a holdsugár. 

Valaki lassan jött a kertünkben. 

Fehér virág volt kicsi kezében, 

S jött... jött az álmok ködfellegében. 

Egész közel jött. 
Csillógó szeme, 

Eehér virágot tartó kis keze 

Úgy simogatott, olyan régi volt 

Sápadt mosollyal régi dalt dalolt. 

A kis szobában szálitak az álmok, 

Skicsike kézben fehér virágok 

Halkan daloló sápadt szirmára 

Ézüstös ködben ráfénylett a hold. 

Valaki jött.. és emlékről daleit, 

KAPÉRY BÉLA. 

...................* 

Szombaton este a Fodor-féle vendéglőbel 

disznótoros vacsora 
ménesi borokkal. Fuzsi Miska zenekara mi 

zsikal. Reggelig nyitva. Szives pártiogást kér:
 

Foris. 

Kiadó a központban egy butorozott 

különbejáratu szoba, esetleg teljes ellátással 

és egy kis szoba, konyha. Egy 
bogja lucerat 

eladó Str. Arany 16. 

Kiadó egy szoba, konyhás lakás SI 

Hunyadi 17. 
Ügyes fiut tanulónak felvesz Pápay bőr 

üzlet. 
1- 

Megvételre trágyat keresek. Cimet ' 

biadóba kérek. 

Eladó egy fekete futó kocsi, eg raktó 

és müűhely kiadó. Str. Horia 40. 

Eladó: 4 kerités oszlop, 400 drb vályol! 

használt kis ablakok, egy eperia törzs. E 

Filipescu 6. 

Bérbe keresek november 
I re 3 szobit 

lakást, magános ház előnyben. Cim megtul, 

bató a Bürger bőrüzletben. 2 

Adás, vételt, bérletet közvetit. Megbi 

sokat elvállal. Ügyes-bajos dolgokban 

Szathmáry Józsel, Salling vendéglő. 
n 

Két kishold szőlő, terméssel eladó. 
a kiadóban. : 

Vasalónőt állandó muokára telvesz 

Lovassy kelmelestő Piata Unirii 3. 
al 

Eladó egy 320x350 cm. hirakal (gor 

szekrépnyel, tükörüveggel, vasredőnnyel Bae 

ellenzővel, egyszárnyu 

í 

" 

bejáratu ajtóval ab 

reczky órás. Reg. Ferd 7. Ugyanolt 2 

konyha, kamara hiadó. 
. 80 

Eladó egy pár teljesen jó rézágy 4 

ronybetét. Cim a kiadóban. 


